ﬂ Meuleuse d’angle (Notice originale)

m Angle grinder (Original manual translation)

m Winkelschleifer (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

E Amoladora Angular (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Ul Smerigliatrice Angolar (Traduzione dell’avvertenza originale)

ﬂ Esmeriladora de angulo (Tradugdo do livro de instrucées original)

m Haakse slijmachine (Vertaling van de originele instructies)

m Pouep (Tpoyos natmtes) (Metkppaon oo Tig TpwToTUTIEG 08NYiEC)
m Szlifiera ka_toowa (Ttumaczenie z oryginalnej instrukcji)

“ Kulmahiomakone (Kddnnés alkuperdisesti ohjeet)

Vinkelslipmaskin (Oversiittning frin originalinstruktioner)

m ‘braouunpopbruna mammuna (IIpeBoj Ha OpUrMHATIHATA UHCTPYKIHS)
m Hjgrne slibemaskine (Overscettelse fra oprindelige brugsanvisning)

E Polizor unghiular (Traducere din instructiunile originale)

m Yenoeoit waugosanvuwiii cmanok (Ilepe6od ¢ opuzunanvroll uncmpyrKyuu)

m Kase ufalama makinesi (Orijinal talimatlar ceviri)
E Uhlovd bruska ( Preklad z origindlniho ndvodu )
m Rohovad briiska (Preklad z origindlneho ndvodu)
B3 »n nren (mano nmarin npnn)
BB 5 ot s S U (U o Usgdisle Uioads)
m Ferde koszorii ( Forditds az eredeti utasitdsok )
ﬂ Kotni brusilnik (Prevod iz izvirnih navodil)

138 Nurgalihvija (Tolge originaal juhiseid)

(WA Kampinés slifavimo staklés (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)

ﬂ Lenka slipmasina (Vertimas i§ originaliy instrukcijas)

m Kut brusilica (originalna obavijest)
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La meuleuse d'angle est concue pour découper*, ébarber avec des disques adaptés
pour l'acier, les matériaux de construction ( pierre, brique, parpaing, béton armé..) .
Associée a de multiples accessoires, elle convient également aux travaux de poncage
et de brossage.

o || existe des meuleuses allant généralement de 115 mm de diamétre & 230 mm. Les modeles 115 mm - 125 mm servant
le plus souvent a éxécuter de petits travaux du fait de leur faible poids et encombrement. Les modéles 230 mm servent a
réaliser des travaux lourds.

® La capacité de découpe* des meuleuses dépend en grande partie du type de disque utilisé. Il existe des disques déstinés
a la découpe de métal, de tdle, de matériaux de construction (pierre, parpaings, etc...).

e Le variateur, si votre machine en est equipée, facilite les travaux d'ébarbage ou de pongage.

e Le démarrage progressif, si votre machine en est équipée, permet d'entamer la piece a meuler avec plus d'efficacité et de
précision.

* La fonction ébarbage, consiste a retirer les bavures occasionnées lors d'une découpe par exemple.
Il faut utiliser un disque adapté au matériau et adopter un angle de travail d'environ 25 °, et assurer un mouvement de va et vient
constant et régulier.

La fonction de trongonnage*, consiste a découper perpendiculairement le matériau en utilisant un disque adapté.

*= avec carter adapté non fourni

De haakse slijper is ontworpen om * knippen, trimmen met geschikte schijven voor
staal, bouwmaterialen (steen, baksteen, blokken, beton ..). Geassocieerd met meerdere
accessoires, ook geschikt voor het schuren en borstelen.

e Er zijn grinders het algemeen variérend van 115 mm tot 230 mm. Modellen 115 mm - 125 mm gebruikt meestal om
kleine opdrachten uit te voeren vanwege hun lage gewicht en volume. 230 mm modellen worden gebruikt om zwaar werk
uit te voeren.

* De snijcapaciteit * slijpmachines hangt grotendeels af van het soort disc. Er zijn schijven voor het snijden van metaal,
staal, bouwmaterialen (steen, beton blokken, enz ...).

* De aandrijving, indien het apparaat is uitgerust, vergemakkelijkt ontbramen of slijpen.

o Soft-start, als uw machine is uitgerust, laat begint het slijpen kamer met meer efficiéntie en nauwkeurigheid.
* De trimfunctie is om bramen veroorzaakt bij het snijden voorbeeld te verwijderen.

Er moet hard materiaal en aangepast om een werkende hoek van ongeveer 25 ° vast en zorgen voor een heen
en weer gaande beweging constant en regelmatig.

* De functie van het snijden, loodrecht gesneden materiaal met een geschikte disc.

* = Met geschikte huisvesting die niet in
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The angle grinder is designed for cutting* and trimming, using the suitable disks, steel
and building materials (stone, brick, breeze-blocks, reinforced concrete, etc.). It can also
be fitted with accessories and used for sanding and brushing.

e There is a whole range of sizes for grinders, generally 115 mm to 230 mm in diameter. The 115 mm - 125 mm models
are generally used for carrying out small jobs, because they are light and easy to use. The 230 mm models are used for
much heavier tasks.

e The cutting® capacity of the grinders depends, to a great extent, on the type of disk used. There are disks for cutting metal,
sheet metal, masonry (stone, breeze-block, etc.)

* The speed control, if your machine is fitted with one, makes trimming and sanding work easier.

* The soft start function, if your machine is fitted with it, makes it easier to start on the piece to be ground more efficiently and
with greater precision.

e The trimming function can be used to remove burr that is left behind after cutting, for example. You must use a disk that is
appropriate to the material, and work at an angle of around 25°, and move the tool back and forth constantly and smoothly.

The cutting™ function consist to work at an angle of 90° with an appropriate disk to the material.

*= Only with suitable not provided carter

La amoladora angular ha sido disefiada para cortar*, desbarbar con discos adecua-
dos el acero, los materiales de construccion (piedras, ladrillos, perpiaiios, hormigon
armado..) . Gracias a sus multiples accesorios, también conviene para los trabajos de
lijado y de cepillado.

e Existen amoladoras que por lo general van de 115 mm de diametro a 230 mm. Los modelos 115 mm - 125 mm sirven
la mayoria de las veces para ejecutar pequefios trabajos debido a que pesan poco y ocupan poco volumen. Los modelos
230 mm sirven para realizar trabajos importantes.

* La capacidad de corte de las amoladoras depende en gran parte del tipo de disco utilizado. Existen discos destinados al
corte de metal, de chapas, de materiales de construccion (piedras, perpiafos, etc.)

o El variador, si su maquina esta equipada con este sistema, facilita los trabajos de desbarbado o de lijado.

e El arranque progresivo, si su maquina esta equipada con este sistema, permite atacar la pieza que se tenga que
esmerilar con mayor eficacia y precision.

e La funcion desbarbado, consiste en retirar las rebabas ocasionadas por ejemplo durante el corte. Hay que
utilizar un disco adaptado al material y adoptar un angulo de trabajo de unos 25 °y garantizar un movimiento
de vaivén constante y regular.

The cutting function consist to work at an angle of 90° with an appropriate disk to the material.

*=no se suministra con una vivienda adecuada
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La molatrice d’angolo & concepita per dettagliare, sbavare con dei dischi adattati I'ac-
ciaio, i materiali di costruzione (pietra, mattoni, blocchetti, cemento armato..). Asso-
ciata a diversi accessori, & adatta anche ai lavori di levigatura e di spazzolatura.

o Esistono delle molatrici che variano in genere da 115 mm di diametro a 230 mm. I modelli 115 mm - 125 mm, grazie alla
loro leggerezza e alla loro voluminosita, servono soprattutto a fare i piccoli lavori. | modelli 230 mm servono a realizzare
dei lavori pesanti.

* La capacita di taglio delle molatrici dipende soprattutto dal tipo di disco usato. Esistono dei dischi per tagliare il metallo,
la lamiera, i materiali di construzione (pietra, blocchetti, etc...)

e || variatore, se la vostra macchina ne ha uno, facilita i lavori di sbavatura o di levigatura.

* L'avvio progressivo, se la vostra macchina ne ha uno, permette di cominciare il pezzo da molare con maggior efficacia e
precisione.

* La funzione shavatura consiste, per esempio, a togliere le shavature casuali durante il taglio. Bisogna utilizzare un disco adat-
tato al materiale e un angolo di lavoro di circa 25 °, e garantire un movimento di va e vieni costante e regolare.

La funzione di tranciatura® consiste nel tagliare perpendicolarmente il
materiale usando un disco adattato.

*=non é dotato di un alloggio idoneo

A esmeriladora angular foi projectada para cortar e desbastar com discos adaptados
aco e materiais de construcao (pedra, tijolo, perpianho, betdo armado, etc.). Associada
a uma infinidade de acessorios, convém também a trabalhos de lixagem e de raspa-
gem.

o As esmeriladoras possuem geralmente de 115 mm a 230 mm de didmetro. De modo geral, os modelos de 115 mm - 125
mm sao utilizados para executar trabalhos menores, devido ao seu pouco peso e as suas dimensdes reduzidas. Os modelos
de 230 mm convém aos trabalhos pesados.

o A capacidade de corte das esmeriladoras depende em grande parte do tipo de disco utilizado. Existem discos destinados
ao corte de metal, de chapa e de materiais de construgdo (pedra, perpianho, etc.).

e O variador, se a sua maquina possuir, facilita o trabalho de desbaste ou de lixagem.

e O arranque progressivo, sé a sua maquina estiver equipada com este recurso, permite efectuar o trabalho da peca
com maior eficiéncia e precisao.

* A funcdo de deshaste consiste em retirar as rebarbas ocasionadas durante o corte, por exemplo. E preciso
utilizar um disco adaptado ao material e adoptar um angulo de trabalho de cerca de 25°, além de assegurar

um movimento de vaivém constante e regular.

Funcion de corte*, consiste en cortar perpenticularmente el material,
utilizando un disco adecuado.

*= nao fornecam alojamento adequado
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Disque fin
fine disc
Fijne schijf
Disco fino
Disco fino
Disco fine

Disque épais
Thick disc
Dikke schijf
Disco grueso
Disco espesso
Disco spesso
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Description et repérage des organes de la machine

Blocage d'arbre
Carter de protection orientable
Poignée latérale amovible

Ecrou de serrage

0000080860

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine

@ Montage de la poignée
@ Montage du disque

o

Fonctionnalité de la machine

Mise en marche et arrét
Orientation du carter
@ Utilisation des poignées

9008

Remplacement des consommables

@ Changement de disque
(Voir assemblage de la machine)
@ Changement des charbons
Entretien, recommandations et conseils

Utiliser toujours un disque adapté aux matériaux
a travailler et non endommagé.
Graissage du pignonage

115028-5-Manual-M.indd 11

Description and location of machine parts
FIG. A & B
@ on/off switch
Arbor block
Orientable protection guard
Removable side handle

Clamping screw

080008060

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine

@ Assembly of the handle
Mounting of disc

Functions of the machine
lFG.E |
Start-up and stop
Orientation of the guard
Use of the handles

o0

Replacing consumables

@ Changing disc

(see assembling the machine)

@ Changing the carbon brushes
Cleaning and maintenance and advice

Always use a disc that is suitable for the materials in
question and that is not damaged
Lubrication of sprockets

9008
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

@ Ein/Ausschalter
Wellenblockierung

Drehbares Schutzgehduse

@ Abnehmbarer seitlicher Handgriff

00

Feststellmutter

0800680

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine

@ Anbringen des Handgriffs
@ Einsetzen der Schleifscheibe

o

Funktionen der Maschine

Ein- und Ausschalten
Drehung des Gehauses
Benutzung der Handgriffe

9008

Auswechseln der VerschleiBteile

@ Auswechseln der Schleifscheibe
(siehe Zusammenbau der Maschine)
@ Auswechseln der Schleifkohlen

Batterie und Ladegerat
Reinigung und Wartung 25/ Nur Schleifscheiben
verwenden, die fur das zu bearbeitende Material
geeignet und in einwandfreiem Zustand sind.
Schmierung der Ritzel.

115028-5-Manual-M.indd 12

Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina

FIG. A & B
@ Interruptor marcha/parada
Blogueo de arbol
Carter de proteccién orientable
Empunadura lateral amovible

Tuerca de apriete

080008060

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina

@ Montaje de la empufadura
@ Montaje del disco

]

Funcionalidad de la maquina

Puesta en marcha y parada
Orientacién del carter
Utilizacién de las empunaduras

Cambio de los consumibles
l GG |
@ Cambio de disco
(véase ensamblaje de la maquina)
@ Cambio de los carbones

9008

Mantenimiento, recomendaciones y consejos
Utilizar siempre un disco no danado y adecuado para
los materiales que se tienen que trabajar.Engrase de
los pifiones.
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li or
@ Interruttore avvio/arresto
Bloccaggio dell’albero
Carter di protezione orientabile
Maniglia laterale amovibile

@
03]
0]
0]
@ -
07)
o)
09
@

Dado di serraggio

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina

@ Montaggio della maniglia
@ Montaggio del disco

Funzionalita della macchina

@ Awvio e arresto
@ Orientamento del carter
@ Utilizzazione delle maniglie

2]

Sostituzione dei pezzi di ricambio

@ sostituzione del disco
(vedere assemblaggio della macchina)
@ Sostituzione dei carboni

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

Utilizzare sempre un disco adatto ai materiali da
lavorare e non danneggiato
Lubrificazione dei pignoni.
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos da maquina
FIG. A & B

@ Interruptor ON/OFF

Bloqueio do fuso

Carter de protecao orientavel

Pega lateral removivel

Porca de aperto

080008060

Contetido da caixa
FIG. C

Montagem da maquina

Montagem da pega
Montagem do disco

008

Funcionalidade da maquina

Accionamento e paragem
Orientacédo do carter
Utilizagao das pegas

9008

Substituicdo de consumiveis

wn
c
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=
=
<
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o
[e]
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w
A
]

(ver a montagem da maquina)
@ Substituicdo das escovas

Manutencdo preventiva, recomendacdes e conselhos
Utilizar sempre um disco nao avariado, adaptado
ao material a trabalhar.

Lubrificacdo dos pinhoes.
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Beschrijving en plaatsbepalingen
van de onderdelen van de machine

wn b
a
>
Q
E
@
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Q
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Blokkering as
Verstelbare beschermmantel
Verwijderbaar zijhandvat

Spanmoer

080000060

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine

@ Montage van het handvat
@ Montage van de schijf

e

Functionaliteit van de machine

@ Aanzetten en stoppen
Richting van het carter
Gebruik van de handvatten

o980

Vervanging van de accessoires

@ Verandering van de schijf
(zie assemblage van de machine)
@ Verandering van de koolborstels

Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

Steeds een schijf gebruiken die is aangepast aan de te
bewerken materialen en die niet beschadigd. Smeren
van het tandwiel.
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TIEPLYPXPN KXL EVTOTILOUOC
TWV 0PYEVWYV TNG PNXKVAC

FIG. A & B
@ Avoromng exxiviong/ draxomicy
Mnloxdoione GEova
IIzioTEPONEVO TYOGTATEVTIO

A dorgeti) Thayra xerpohofin

Bideg ovaPLENG

0800000860

[epLEXOUEVO XKPTLVOU KOUTLOD
FIG. C

TUVXPUOANOYNON T

b
Q
<

povrdoiona Ts Yeworupig
HOVTAQLONE TOV TQOGTATEVTIXOU

008

AELTOUPYLKOTNTO T X OV

O¢on o Aertovgyia zon draxomi)
11T 1] TOV TPOGTATEVTIXOV
Xoton Tov xergorafov

9008

AvTzatdotact) Tmv ovelOouonv

@ Alhayn) dionwv

( Préme ouvaguoldymen T myyavic)
@ Alhoyi Tov zogfovvaxiov

oUVTNONGY], VTodEiEELS zo ovufoviés.
No yonowpomoteite mavra évav xatdiinio zou
oy ¢Baguévo dioxo yio T vixd.
Aimavon tav yoavaiiov
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Opis i oznaczenie elementow urzadzenia
FIG. A & B

@ Wtacznik praca / stop

Blokada watu

Ostona regulowana

Uchwyt boczny wyjmowany

Nakretka zaciskowa

0000080860

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn

@ Montaz uchwytu
@ Montaz tarczy

o

Funkcje maszyn

@ Wiaczanie / wytaczanie
@ Ustawienie ostony
Uzywanie uchwytéw

=15

Wymiana elementéw zuzywajacych sie

@ Wymiana tarczy
(patrz montaz maszyny)
@ Wymiana szczotek

Konserwacija i czyszczenie
Zawsze stosowac tarcze dostosowane do
obrabianego materiatu i bez uszkodzen
Smarowanie przektadni.

115028-5-Manual-M.indd 15

Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Kaynnistys-/sammutuskatkaisija
Akselin lukitus
Kaannettava suojakansi
Irrotettava sivukahva

Kiristysmutteri

080008060

Laatikon sisalto
FIG. C

Laitteen asennus

Kadensijan asennus
Levyn asennus

008

Laitteen kaytto

Kaynnistys ja sammutus
Suojakannen suuntaus
Kahvojen kaytto

9008

Kuluvien osien vaihto

@ Laikan vaihto
(katso laitteen kokoamisohjeita)

Puhdistus ja kunnossapito
Kayta aina ehjaa laikkaa, joka sopii tydstettavalle
materiaalille.
Hammaspydrien rasvaus.
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Beskrivning och markning av maskinens delar
FIG. A & B

Start-/stoppbrytare
Lasning av axeln

Riktbar skyddskapa
Borttagbart sidohandtag

I

Atdragningsmutter

0800000608

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen

@ Montering av handtaget
@ Montering av skivan

o

Maskinens funktion

@ Start och stopp
@ Riktning av kapan
Anvéandning av handtagen

=15

Byte av forbrukningsmedel

@ Byte av skiva
(se montering av maskinen)
@ Byte av kolstavar

Rengoring och underhall

Anvand alltid en oskadd trissa som &r anpassad
till materialet som ska behandlas.
Smorjning av dreven.
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ONMCaHHe U MeCTOINOJIOKEHHE HA YACTUTE HA MAIIUMHATA
FIG. A & B
@ Ipexnesau 3a crapTupane / ciupane
JII'spBeH OJIOKIpOBaY
KapTep 3a 3ammuTa, KOATO MOXe Jia ce
HarJjacs
@ Crpannuna HemonBKHA IPBKKA

06

Ianka 3a crsirane

080080

ChbbpPKaHNe Ha KYTHTA
FIG. C

CIUI00sIBaHe HA MAIIMHATA

MoHTax Ha ip’b>KKaTa
MoHTax Ha KapTep

008

VHKIIMOHHPAHEC HA MAIIIMHATA

ITyckaHe u cnupane
[Tonoxkenne Ha KapTep
N3non3BaHe Ha AP BKKUTE

9008

MOAMAHA HA KOHCYMATHUBUTE

@ Cwvsna na aucka
(BmKTe crio0siBaHe Ha MalllMHATA)
@ CwvsHa Ha rpadbuTHE YETKH Ha
€JIeKTPOABUTATEI

Bunary u3nossBaiTe [UCK, HOAXOMAIL 32
MaTepuanuTe 3a pabora, KOATO He € 3axa0eH.
Cma3zBaHe Ha Ha3'bOEHO KOJIENO.
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG. A & B

@ Start/ stop kontakt
Blokering af aksel
Indstillelig beskyttende hus
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Fastspaendingsmetrik

0800680

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen

=
9
=
g
a
o
3
o
=
Q
<8

@ Montering af handtag
@ Montering af skive

o

Maskinens virkemade

@ Start og stop
Husets orientering
Brug af handtag

Udskiftning af forbrugsartikler
l GG |
@ Udskiftning af skive
(se samling af maskinen)
@ Udskiftning af kul

Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad
Brug altid en skive i god stand, der er velegnet til
materialerne. Smgring af drev.

o000
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Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG. A & B

@ Intrerupitor pornire/oprire
Blocare arbore

Carcasd de protectie orientabila
@ Maneti laterali detasabili

06

Piulitd de presare (de strangere)

080080

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii

Montarea discului

o0

Functionarea masinii

@ Pornire si oprire
@ Orientarea carcasei
Utilizarea manetelor

=15

Inlocuirea consumabilelor

@ inlocuirea discului
(vezi asamblarea masinii)
@ Schimbarea carbunilor

Curatare si intretinere
Utilizati, Intotdeauna, un disc adaptat
materialelor de lucru si care nu prezintad
defectiuni. Ungere angrenaj cu roti dintate.
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Onucanye H MAPKMPOBKA 3JIEMEHTOB MALUHHbI
FIG. A & B

@ Iepexmouarens BKiL-BBIKI
BnokupoBka Bana
OpHueHTHPYEMbII 3alTUTHBII KOKYX
@ CopemHast 00KOBasi pyuka

00

YmoTHuTEeIbHAS Taika

0800680

COEPIKUMOE KOPOOKH
FIG. C

COOpPKAa MAITMHBI

@ MoHTax pyuku
@ MoHTax nucka

o

DYHKIIMOHAJIbHOCTH MAIlIMHbI

@ 3anyck 1 ocranos
@ Opuenranus Koxyxa
Hcnonp3oBanue pyyek

=15

3AMECHA PACXOAHBIX MATEPHAIOB

@ 3amena gucka (cM. cGOPKY MAIIEHBI)
@ 3amena yriepoHbIX mMETOK

YHCTKA M TEX00CTYKNBAHNE
Bcerna ucnosps30BaTh AUCK, COOTBETCTBYIOIMINH
o6pabaTbhIBa€MbIM MaTepHaiaM u
HenoBpeXeHHbI. CMa3Ka IecTePeHHOrO
IpUBOJA.
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG. A & B

@ Calistirma anahtar1 / Durdurma
Mil blokaji
Yonlendirilebilir koruma karteri

(RIGIS)
%]
O
2
=
<
:
3
S

Kontra somun

080080

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montaiji

Kulbun takilmasi
Sap takma

008

Makinenin kullanislihgi

e

Caligtirma ve durdurma
@ Karterin yonelimi
Kulplarin kullanilmasi

Tiiketim malzemelerinin degistirilmesi

=15

(bkz. sarf malzemelerinin degistirilmesi)
@ Komiirlerin degistirilmesi

Temizlik ve bakim

Daima iglenecek malzemelere uygun ve hasarsiz
bir disk kullanin.
Digslilerin yaglanmasa.
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG. A & B
@ Spinac start/stop
Zablokovani hiidele
Nastavitelny ochranny karter
@ Botni sundavaci drzadlo

00

Utahovaci matka

0800680

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroje

@ Montaz drzadla
@ Montdz kotouce

o

Chod stroje

@ Spusteni a vypnuti
@ Orientace karteru
@® Pouiti drzadel

2]

Vymena komponentu

@ Vymeéna kotoude
(viz montdz stroje)
@ Vymena uhliké

CiSteni a Udrzba
VZdy pouZivejte kotou¢ nepoSkozeny a uréeny
na materidly, se kterymi pracujete.
Promazdni ozubenych kolecek.
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Popis a oznacenie stcasti stroja
FIG. A & B
@ Spinac Start/stop
Zablokovanie hriadela
NastaviteI'ny ochranny karter
@ Botné skladacie drzadlo

06

St’ahovacia matica

080080

Obsah krabice
FIG. C

Montaz stroja

Montaz drzadla
Montaz kotica

008

Chod stroja

e

Spustenie, nastavenie rychlosti
@ Pouzitie mechanickych rychlosti
Navrtdvanie/odvrtdvanie

=15

Vymena komponentov

@ Vymena kotica
(pozri montdz stroja)
@ Vymena uhlikov

Cistenie a udrzba
VZdy pouZivajte koti¢ nepoSkodeny a urceny na
materidly, s ktorymi pracujete
Premazanie ozubenych koliesok.
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A gép alkotéelemeinek leirasa és beazonositasa
FIG. A & B

@ Indito/ledllits kapesold

Tengelyzér

Allithaté véd6lemez

Levehet oldalfogantyu

Imbuszkulcs

0000080860

A doboz tartalma
FIG. C

A gép Osszeszerelése

@ Fogantyi felszerelése
@ Tarcsa felszerelése

o

A gép miikodése

Beinditds és ledllitas
Véddblemez bedllitdsa
Fogantyuk haszndlata

008

Fogyoanyagok cseréje

119

@ Tircsa cseréje
(1d. A gép Osszeszerelése)
@ Szénkefék cseréje

Tisztitas és karbantartas
Mindig hasznaljon az anyagoknak megfelels és
hibamentes tdrcst.
Fogaskerekek zsirozdsa.
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG. A & B
@ Stikalo delovanje / stop
Blokada gredi
Nastavljivo zasc¢itno ohisje
Snemljiv stranski ro¢aj

Matica za vpetje

080008060

Vsebina kartona
FIG. C

Sestava stroja

MontaZa roc¢aja
MontaZza diska

008

Funkcionalnost stroja

Vklop delovanja in ustavitev
Usmeritev ohiSja
Uporaba rocajev

9006

Menjava potrodnih delov

@ Menjava diska
(glej sestavo stroja)
@ Cambio de los carbones

Ciscenje in vzdrZevanje
Vedno uporabljamo disk, ki je prilagojen materialom,
ki jih obdelujemo, in neposkodovan.
Mazanje zobnikov.
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG. A & B

@ Kaivitus/kinnipanekulliti

Volli blokeerimine

Liigutatav kaitsekarter

Lilkumatu kuljekaepide

Kinnitusmutter

0000080860

FIG. C

Masina kokkupanek

@ Kaepideme kokkupanek
@ Ketta kokkupanek

o

Masina funktsionaalsus

@ Kaivitamine ja peatamine
@ Karteri suunamine
Kaepidemete kasutamine

=15

Kuluvate osade vahetus

@ Ketta vahetus
(vaadata: masina kokkupanek)
@ Susinike vahetamine

Puhastamine ja hooldus
Kasutada alati materjalide t66tlemiseks ettenahtud
ning kahjustamata ketast.
kiirusvahetusketta olitamine.
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Masinas dalu apraksts un uzstadisana
FIG. A & B
@ Sledzis ieslegSanai/izslegSanai
Koka noblokeSana
Regulgjams aizsargapvalks
Nonemams sanu rokturis

PievilkSanas uzmava

080008060

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza

Roktura montaza
Diska montaza

008

Masinas funkcionalitate

IesleégSana un izsleégSana
Apvalka noregulésana
Rokturu izmantoSana

9008

Patereto dalu nomaina

@ Diska nomaina
(skatit maSinas montazu)

(02) Oglu nomaina

Tiri$ana un apkope

Vienmér izmantojiet to disku, kas ir piemérots
materialam un nav bojats.
masinas ieelloSana.
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Masinos elementu aprasymas ir krypties nustatyma
FIG. A & B

@ Jungiklis jjungtas/iSjungtas

Veleno blokavimas

Apsauginis orientacinis karteris

Nuimama Soniné rankena

SpaudZiamoji verzleé

0000080860

Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas

@ Rankenos sumontavimas
@ Disko sumontavimas

o

Masinos funkcionavimas

Jjungimas ir sustabdymas
Karterio orientyras
Rankeny panaudojimas

008

Vartojamosios produkcijos pakeitimas

1|9

@ Disko pakeitimas
(Zitréti masinos surinkima)

Valymas ir prieziura

Visada naudoti geros kokybés ir neapgadintg diska
Krumpliaracio iStepimas

>
=
as,
=
g}
)
=~
[¢]
=
3
)
w«
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Opis i identifikacija organa stroja

Blok stabla
Kuciste zasStite od okretanja
Uklonjiva bo¢ni drzac

Pritezanje matice

0800006060

Sadrzaj kartona
FIG. C

Montaza stroja

@ Montaza rucke
Montaza diska

Funkcionalnost stroja

11 00

@ Start i stop
Orijentacija stanovanja
Koristenje rucke

Zamjena konzumables

1‘ 000

@ Mijenjanje diskova
(vidi sastavljanje stroja)
Promjena uglja
Uvijek koristite disk pogodan za rad i
neostecene materijale.
Podmazivanje Pinion

09/12/2020 09:11



Tension et fréquence assignée: 3anaHHOe HANpsIKeHHe M YacToTAa:
Nominal frequency and power: Tahsis gerilimi ve frekansi:
Spannung und Frequenz: Stanovené napéti a frekvence:
Tensién y frecuencia fijada: Stanovené napitie a frekvencia: N
Tensione e frequenza assegnata: AXPIN 1TM NNN. g
J | Tenséo e frequéncia fixa: Sgpoopd! 30ioidly skl )
ﬁ Aangewezen spanning en frequentie: Névleges fesziiltség és frekvencia: !
OvopaoTuk] 1o kat cuxwdmTa: Napetost in doloena frekvenca: >
Napiecie i czestotliwo$¢ przydzielona: KoHcymMnpaHo HanpexXeHne H 4ecToTa : g
Jannite ja madrdtty taajuus: Mairatud pinge ja sagedus N
Angiven spdnning och frekvens: Nustatyta jtampa ir daZnis
Anfart spaending og frekvens: Noteiktais spriegums un frekvence.
Tensiune si frecventa de lucru: Napon i nazivna frekvencija:
Puissance assignée: 3anannas MOIHOCTh:
Nominal power: Tahsis edilen giic:
Leerlaufdrehzahl: Stanoveny prikon:
Potencia fijada: Predpisany vykon:
Potenza assegnata: AXpPIn Mo
— Poténcia assinada: Sgporpd 85931 3
||.:J—|- Onbelast toerental: Névleges teljesitmény : =3
— ° : cges i 8
OvopaoTik' M wox{ : Dolocena jakost: n
Predko$¢ na biegu jatowym: KoHcymupana MomHoCT:
Teho: Miiratud voimsus.
Angiven effekt: Nustatyta galia
Anfert styrke: Noteikta jauda
Putere de lucru: Nazivna snaga:
Vitesse & vide: CKOpOCTh Bpalenusi HA X0JO0CTOM XOAY:
No-load speed: Bogsalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: -
Velocitda a vuoto: P mnn £
Velocidade no vécuo: £l g 3¢ ol £
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: 8
Tax'vrmra 070 KEV'0: Prosti tek: o
Predko$¢ bez bcigzenia: Ckopoct Ha npa3uu 060poTH: -
Tyhjéikéyntinopeus Kiirus tiihikéigul
Tomganghastighet: Tus¢io prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TuksSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Diameétre du disque et alésage : JinamMeTp AUCKa U NPOMMIA :
Diameter of wheel and bore : Disk ve delik capi :
Durchmesser der Trennscheibe und Bohrung : Priimér kotouce a vrtdn :
Diémetro del disco y calibre : Priemer koti¢a a vnitorny priemer :
Diametro del disco e q|esaggio : TP NPT DIP £
Diametro do disco e calibre : Ssgedls 80lsbouid! sh3 3
Diameter van de schiif en boorgat : A tércsa és a furat mérete 1
AL&UETPO diokou : Premer diska in izvrtine : =
Srednica tarczy i otwér : JuamMeTnp Ha pe3ena : U]
Leikkuuterdn lapimitta ja kalviminen : Ketta ja puurimise diameeter :
Skivans diameter och innerdiameter : Skersmuo :
Skivens ydre og indre diameter : Diska un caurplides atvérums diametrs :
Diametru disc si alezaj : Promier diska i provrt :
<
-
=
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Poids : Bec :
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost’ :
O Peso : Spwn
Peso : o g
Gewicht : Sly : N
Bdpo( : Teza : —
Masa : Teruo :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : TeZina:
Lire les instructions avant usage : BuumareabHO NPoYNTAiTe CIeAyIolHe HHCTPYKIMH ;
Read the instructions before use : Kullanmadan talimatlari okuyunuz :
Vor Einsatz des Gerdts Anweisung lesen : Pozorné si prectéte ndsledujici pokyny :
Léase las instrucciones antes de usar : Pred pouZitim si precitajte pokyny :
Leggere le istruzioni prima dell’'uso : MmN DIr
@ Ler as instrucdes antes da utilizagéio : Aol dos olalp el 1)
Lees voor het gebruik de instructies : hasznélat elott olvassuk el az utasitdst : X
Awvahore Tl ddmveel xpioml : Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
Zapozna¢ sigz instrukcjg przed uzyciem : IIpouerere ykazanusTa 3a ynorpeoa :
Lue ohijeet ennen kéyttdd : Enne kasutamist lugege instruktsiooni
L&s anvisningarna fére anvéndning : Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
laes instruktionerne fer brug izlasit instrukcijas pirms lietoSanas
Inainte de utilizare, cititi instructiunile : Protitati upute prije uporabe:
Conformité européenne COOTBETCTBHE €BPONENCKAM CTAHAPTAM:
Conforms to EC standards : Avrupa uygunluk :
CE-Konformitdt : evropska shoda :
Cumple con las directivas CE : eurépska dohoda :
Conforme alle norme CE : O 91RNDIPNY NNKRNN
Conforme &s normas CE : Bonsidl elbsalpdd Golka
C € Voldoet aan de EG-normen : evropska ustreznost : X
S'vdwvo pe Ta mp'oTUTTAL eurdpai megfeleloség :
Zgodno$¢ z normami CE : CBOTBETCTBHE C €BPONENCKNTE HOPMH :
EU-standardien mukainen : Euroopa Liidu vastavusmirk
EU-standardien mukainen : Europiniy normy atitikima
Overholder EU standarderne : Atbilstiba Eiropas standartiem
Conform cu normele europene: Europska sukladnost
Classe d'isolement : 2 Knace uzonsiun 2
Insulation class : 2 Yalitim derecesi :2
Isolierung klasse : 2 Trida izolace :2
Aislamiento clase :2 Izolagny systém 2
Isolamento classe :2 22 MM
D Isolamento classe :2 2 Jsedl s
Isolatie Klasse : 2 Szigetelési osztaly :2 X
Epyahewo TN : 2 Razred izolacije :2
Izolacja Klazy :2 Hucrpymenr Knac :2
Eristysluokka :2 Isolatsiooniklass 2
Isolering Klass :2 Izoliacijos rusis 2
Isoleringsklasse 2 Izolacijas klase 2
Clasi izolatie :2 Izolacija klasa: 2
Danger : Onacuo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .MID
Perigo : B
A Gevaar : Veszély : x
Kubvog : Nevarnost:
Niebezpieczhestwo : Onacuocr :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
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Acoustic pressure level :
Schalldruckpegel :

Nivel de presién acustica :

Nivel de presséo acUstica :
Niveau akoestische druk :

L S1Opn OopdBov :

PA Poziom mocy akustycznej :

Kaytd kuulosuojaimia:

Ljudtrycksniva :

Lydtryk :

Nivel presiune acustica :

Niveau de pression acoustique :

Livello di pressione acustica :

Y])()Bel-lb AKYCTHIECKOr0o TaBJICHUsI.

Akustik basing seviyesi :
Hladina akustického tlaku :
Hladina akustického tlaku :
JLDIPN YNY NN

stpod! b oAl e

A hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢nega pritiska:
PagHnie Ha aKyCTHYHO HAJISITAHE :
Helirohu nivoo

Akustinio spaudimo lygis
Akustiska spiediena Iimenis
Razina zvutnog tlaka:

86 dB (A)

Acoustic power level :
Schallleistungspegel :
Nivel de potencia acstica :
Livello di potenza acustica:
Nivel de poténcia actstica:

wA E?ZI?m mocy al_(usfyczne| :
dytd suojalaseja :

Ljudstyrkeniva :

Lydstyrke :

Nivel putere acustica :

Niveau de puissance acoustique :

Niveau akoestisch vermogen :
S1Opn Ovopaotikn OopdBov :

YPOBEHb MOIIHOCTH 3BYKA :
Akustik basing seviyesi :
Hladina zvukového vykonu:
Hladina zvukového vykonu:
JUDIPN MO I,m

gerod! ssmoe

a hangnyomds szintje :

Nivo akusti¢ne jakosti :
Papaume Ha BUGpanuy :
Helivoimsuse nivoo

TriukSmo lygis

Akustiskas jaudas Iimenis
Razina zvucne snage:

97 dB (A)

NIVEAU SONORE D’EMISSION :

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

AVIDE

86 dB
3

97 dB
3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de base 1SO 11201 et

1SO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les piéces vide a grande

résonnance. Placez vous auprés d'une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des piéces travaillées, des réglages choisis,...

Niveau de vibration :
Hand/arm vibration level :

Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibragdo méo/braco :

Trillingsniveau hand/arm :
SOpn kpaoao by

Taringtaso:
Vibrationsniva hand/arm :
Vibrationsniveau :
Nivel vibratii :

Poziom wibracji rzka/ramiz :

Yposens BHOpanun :
Titresim seviyesi :
Uroveii vibraci :
Hladina vibracii :
mmin nm
gleeoldl ssooms
Vibracidszint :
Nivo vibracij :
Papuume :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

7,31 m / s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

7,31 m/s?
1,5 m/s?

L'amplitude d'oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude d'oscillation peut

étre différente.
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiére:
Porter une protection auditive:

Wear profective eyewear :
Wear a dust mask : )
Wear hearlng protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehérschutz tragen:

Llevar puestas goqu protectoras :
levar puesta una careta de profeccion contra el polvo :
Llevar puesta una proteccién auditiva:

Portare de gli occhidli di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar éculos de seguranga :
Utilizar uma mdscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccéo auditiva:

Draag een veiligheidsbril :
Draag een stofmasker :
Draag gehoorbeschermers:

Dopeore [lpooTaTevTud yuahd
XPNOT TIPOOTATEVTIKA HXOKX :
Dopéare IpooTaTevTindt akovoTurt

Zaktada¢ okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zakfada¢ stuchawki ochronne

Kéytd suojalaseja :
Kayta Etﬂysuoiqst -
Kaiyts kuulosuojaimia:

Anvand skyddsglasogon :
Bar mask mot damm :
Bar horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stev:
Der skal benyttes harevaern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :
Purtati casti de protectie auz:

HapenbpTe 3aATHBIE OYKH :
Hapenbre pecnuparop :

HaJeHbTE CPEACTBA 3BYKOBOW 3AIHUTBHI:
Guvenlik gozlukleri takin :

Toza kars1 maske takin :

Isitsel koruma aleti takin:

Pofzivejte bezpetnostni bryle :
PouZzivejte masku proti prachu :
PouZivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :
Noste ochrann( masku proti prachu :
Noste ochranné sliichadla:

IN YA nwpa avmn.
IN YN NDON T NAP.
nYyMYy NN 20N O e

B35 oLl Jar

Dlogdd ualuse ¢ 103 ouad
Tetond! baus it puad
Viseljen véddszemuveget :
Viseljen porvédé maszkot
Viseljen fulvédét

Nositi zasCitna ocala :

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
Nositi zasito uses:

[a ce M3MOJI3BAT 3AIUTHA OYHJIA :
[la ce N3M0JI13Ba 3aLNTHA MACKA :
[a ce U3M0I3Ba CIYXOBH 3AIUTHA
cpepcTBa:

Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

Nesioti apsauginius akinius
Dévéti respiratoriy
Nesioti apsauga nuo triuk§mo

Valkat aizsargbrilles
Valkat aizsarg masku pret putek]iem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi zastitne naocale:
Nositi masku za zaStitu od praSine:
Nositi Stitnike protiv buke:

Porfer des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccién :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de protecgdo :
Draag veiligheidshandschoenen :
XPAON TIPOCTATEVTIKWV YRVTLWV :
Uzywaé rekawic ochronnych :
Kéytd suojakdsineitd :

Anvénd skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

Hapenbre nepyaTku :
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IN 992w D8N
ol el

Viseljen kesztyt t

Nositi rokavice:

a ce M3MOJI3BAT NMpPeINa3HH PHKABHIM :
Kandke kindaid

Mavéti pirtines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Soumis & recyclage He BbibpacbiBaTe B MyCOPHbIN ALLUK

Subjected to recycling Atmayiniz :

Sujeto a reciclaje Nevyhazujte je do bezného odpadu :

Sottoposti a riciclaggio Neodhadzovat :

Sujeitos & reciclagem mYnD ;Y PR
E Ndo deite no lixo : Balas)l (o8 13dds fsp e IJ

Niet wegwerpen : ne mecitel X
EE | Mnv TNV TTETKTE Ne odvrzite ga/jih vstran :

Nie wyrzucac : He ro usxebpnaiiTe :

Alg heité pois luontoon : Arge visake seda minema :

Batteriet fér inte kastas : Nemétykite :

Bortkast det ikke: Nemest :

Nu le auncati :

Recyclage des déchets :

Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives Européenne
2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés en conformité avec les
réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages devront étre déposés dans les systémes
d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez vous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus
proche a méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyclable, soumis au fri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling TloBTOPHO YNAKOBKA MOJIEKHT BTOPHYHOI NepepadoTke
Recyclingféhige, unterliegen Recycling Geri doniigiim Geri donstiiriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaie Recyklovatelné podléhajici recyklaci
Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajice recyklaciu
H j Reciclaveis, sujeito & reciclagem NWN AN SNNn Snnm
Q‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Usguigs sehged Ualods Ul 15 Usasg egiy Ji 15 Usangy 13

AVOKUKAWGLUEC TUTKEVATTEG TTIOL LTTOKEWVTAL O€ KOKAwan Ujrahasznosithaté csomagolds ald Gjrahasznositds
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu  Reciklirati predmet recikliranje

Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu

Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei
Penukimpan ce ONaKoBKH NOJIEKAT HA pemuKkaapane  Perdirbamy taikomos perdirbimo

Genanvendelig underlagt genbrug
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Declaratie de conformitate
Vyhlésenie zhody
Jlekiapamusi COOTBETCTBHS
nmNin nanxn
UYGUNLUK BEYANI

DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Overensstemmelseserklaering

MAwom cvpwpewonlovpwpewanl

Her{napaunﬂ 34 CbOTBETCTBHUE C H
Izjava o skla
DEK

ATITIKTIES DEKLAR!/
KINN
1ZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,

11 sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
O abaixo assinado,

(Personne autorisée consfituer\
le dossier technique :

Undertecknad, Christophe HUREL Ovrroyeypapuutro
Honynopnucanust P Niiﬁie%oypfs‘;npié ¢
Undertegnede nvn DiNnNn
Subsemnatul, sloal pasad!

1, HIKemoycaBIIHHCS, Alulirott,
_ Imzalayan, Podpisani,
Nize podepsany, Apaksa parakstijies
Toliau pasirases alFakirjutanu

Dolje potpisani,

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit dalB3,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asiBsgBa C HACTOSIIOTO
erklerer hermed, at

Declar prin prezenta ca,
HACTOSIIINM MORTBEPK]AI0, 4TO
Mevcut belgeyle beyan ediliyor ki,
timto prohlasuje, ze,

Pareiskia, kad,

Declara por la presente, que,
Dichiare che,

Declares that,

OOwiadcza niniejszym, ne
Ilmoitetaan taten etta,

AnMdrer E,E v [apaoa

tymto vyhlasuje, ze

3 N2 nen

AJ3 s Isloeos! avas .
kijelentem, hogy a készulék Izjavlja da,
Pareiskia, kad,

Ar 30 apliecina, ka,

Kinnitab, et .
Izjavljuje u ovom dokumentu da je

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 Saint-Pierre-des-Corps

FRANCE
NS J

Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

CnoTBETCTBA OTrOBap eBpore ClT TE HOPMH
er i overepsstemmelse med og overho
Este conform s1 satisface ndrmele CE
NOJHOCTBIO COOTBETCTBYET H YIOBIETBOPSET
’gizeﬁoBaHMﬂM cranjapros E

sartlara uygundur,
odpovida normam ES.
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

EN60745-1 :2009+A11 :2010

EK9-BE-88:2014
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

-

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemmm%ls met en Voldoet aan EG richtlijnen,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

er EU standarderne

2006/42/EG  2014/30/EU  2011/65/EU 2015/863/EU

EN60745-2-3 :2011+A2 :2013+A11 :2014+A12 :2014+A13 :2015

Meuleuse d’angle / Angle grinder / Winkelschleifer / Amoladora Angular / Smerigliatrice Angolar /
Esmeriladora de angulo / Haakse slijmachine / Pov.ep (Tpoyos natwtes) / Szlifiera ka tewa / Kulmahiomakone /
Vinkelslipmaskin / briommdowsuna maumna | Hjorne slibemaskine | Polizor unghiular | Y2a0601i waugposaabnbviii cmanox /
Kdose ufalama makinesi | Uhlovd bruska | Rohovd briiska | "Wt NIMWN [ 5 o513 5ssl30 3¢ 10z / Ferde kiszorii |
Kotni brusilnik | Nurgalihvija / Kampinés lifavimo staklés | Lenka slipmasina

code

FARTOOLS ONE / 115028 / AGD115 / ZY8414-115

Elvar adppopewvo kav avrallokpiverar ata Hprulla

Ssosasid! Js! 8 saz
swaasldl ds ﬁiﬁicxl‘

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.

Complies with the EEC directives and standards,

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE

Cumple con la directivas de la CE,
conforme alle direttive CEE,

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU-vaatimukset

zodpoveda normam ES.
CE 1)pnY Ny D'RNN
ssslee gl s dolbs Shed! lo

elégiti a CE szabvanyok eloirasait.

tbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Christophe HUREL,

Président Directeur Générall

03/03/2019
Fait & St. Pierre-des-Corps

ot

J
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FR. GARANTIE

Cet outil est garanti contractuellement contre tout vice de construction et de matiere, a compter de la date de vente a I’utilisateur et
sur simple présentation du ticket de caisse. La garantie consiste a remplacer les parties défaillantes. Cette garantie n’est pas applicable
en cas d’exploitation non conforme aux normes de 1’appareil, ni en cas de dommages causés par des interventions non autorisées
ou par négligence de la part de I’acheteur. La garantie ne s’applique pas sur les dommages causés par une défaillance de 1’outil.
DE. GARANTIE

Die Garantiezeit fur dieses Gerat in bezug auf Konstruktions- und Materialfehler betragt It. Vertrag bei Vorlage des Kassenbons. Die
Garantieleistung besteht im Ersatz schadhafter Teile. Die Garantie erlischt bei einen Einsatz des Gerits, der nicht normentsprechend
ist, bei Schiaden, die auf unsachgemafle Eingriffe zurickzufuhren sind bzw. bei Nachlassigkeit seitens des Kiaufers. Die Garantie
erstreckt sich nicht auf Schaden, die auf Fehlfunktionen des Gerats zurtickzufihren sind.

IT. GARANZIA

Quest’ attrezzo & garantito per contratto contro qualsiasi difetto di costruzione e di materia, a partire dalla data di vendita all” utente
e su semplice presentazione dello scontrino. La garanzia consiste nel sostituire le parti difettose. Questa garanzia non & applicabile
in caso di sfruttamento non conforme alle norme dell” apparecchio, né in caso di danni causati da interventi non autorizzati o da
negligenza da parte dell” acquirente. La garanzia non si applica ai danni causati da un’avaria dell’attrezzo.

EN. GARANTEE

This tool is guaranteed, in writing, against any defect in manufacture or parts from the date of sale, upon simple presentation of the
sales slip. The guarantee is limited to the replacement of faulty parts. This guarantee is not applicable in the event of usage which is
not conform with the intended usage of the apparatus, nor in the event of damage caused by unauthorised servicing or negligence on
behalf of the purchaser. This guarantee does not apply to any damage caused by the failure of this tool.

ES. GARANTIA

Esta herramienta se garantiza contractualmente contra todo defecto de construccion y materia, a partir de la fecha de venta a 1’ usuario
y sobre simple presentacion del recibo de caja. La garantia consiste en sustituir a las partes defectuosas. Esta garantia no es aplicable
en caso de explotacion no conforme a las normas del aparato, ni en caso de dafios causados por intervenciones no autorizadas o por
negligencia por parte del comprador. La garantia no se aplica sobre los dafios causados por un fallo del herramienta.

NL. GARANTIE

Dit gereedschap heeft een garantie tegen constructiefouten en materiaaldefecten, die geldig is vanaf de aankoopdatum door de gebrui-
ker, op vertoning van de kassabon. De garantie betreft de vervanging van de defecte onderdelen. Deze garantie is niet van toepassing
indien het apparaat niet volgens de normen gebruikt is, noch in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of nalatigheid
van de koper. De garantie is niet van toepassing op schade voortvlriend uit een defect van het gereedschap.

PT. GARANTIA

Esta ferramenta tem uma garantia contratual contra qualquer defeito de construgio e de material, a partir da data de venda ao uti-
lizador e sobre simples apresentacao do taldo da caixa.. A garantia consiste em substituir as partes defeituosas. Esta garantia nao
é aplicavel no caso de exploragdo nao conforme as normas do aparelho, nem em caso de danos causados pelas intervengdes nao
autorizadas ou por negligéncia da parte do comprador. A garantia nao se aplica para os danos causados por uma falha da ferramenta.
EL. Eyy'vnon

To epyahe'vo avr’'o d'eper aupBatik'n eyyvnom yua ollowod nllote eN'attopa kataokevm all’o ™y muepopnuia
IM"wAnonl oto xp'mot. pe allN'n Ipook'opom ™ all’o”oenl ayop'al. H eyy'vnom allotee’itar att’o v
avtikat aotaon Tov ehattopatik’ oy Tpmp’atov. H Tapo'voa eyy'vnom oev epapp’oletar oe Ilep'dlwom xp'moml
wn o'vpewvnl pe ta Ip’otulla ™ ovokepn'nL. n o€ Iep'dltwon {mui'al ov IIpokN'mOnke all’o wn eykekpip'evn
ell’epBaon 'm all’'o ap'erewa Tov ayopaot'm. H eyy'vnom "oev epapp’oletar ol {nui'el Ilov pokaro vwtan all’o
BN afm Tou epyale’ov  Ztavpo’t kevo'v Awaxotnro—Ilap’eppuopa

PL. GWARANCJA

Narz’dzie jest objte gwarancja na wszelkie wady konstrukcyjne i materia[Jowe, liczac od daty sprzeda”y u“ytkownikowi i po okaza-
niu paragonu kasowego. Gwarancja obejmuje wymian” cz Aci wybrakowanych. Gwarancja nie znajduje zastosowania w przypadku
u”ytkowania niezgodnego z normami urzadzenia, ani w przypadku szkdd spowodowanych dzia[Janiami niedozwolonymi lub zanied-
baniami ze strony nabywcy. Gwarancja nie obejmuje szkdd powsta[Tych z powodu upadku urzadzenia.

SV. GARANTI

Detta verktyg har en avtalsenlig garanti mot konstruktions- och materialfel, fran och med tidpunkten for anvandarens inkop och
genom uppvisning av kassakvittot. Garantin bestar i att ersitta de bristfalliga delarna. Denna garanti giller inte om anvéndningen
inte motsvarar apparatens standarder, inte heller vid skador som orsakas av ej tillatna ingrepp eller pa grund av koparens vardsloshet.
Garantin géller inte forskador som orsakats av att verktyget fungerat bristfalligt.

FI. TAKUU

Taman laitteen takuu on voimassa sopimuksenmukaisesti kattaen kaikki rakenne- ja materiaaliviat lukien ostopaivasta kassakuittia
vastaan. Takuu siséltaa viallisten osien korvaamisen. Takuu ei korvaa ohjeidenvastaista kayttoa eikéd valtuuttamattomien henkildiden
kasittelysta tai ostajan huolimattomuudesta aiheutuneita vahinkoja. Takuu ei vastaa myoskidan toimintahairivista aiheutuneita
vahinkoja.

BU. [apannms

To3n MHCTPYMEHT € HOJ| AOTOBOpHA TapaHNUs CPely BCSKAaKbB Ae(eKT B M3pabOTKaTa U U3ION3BAHUTE MaTEpHAIN,
CUMTAHO OT jlaTaTa Ha Npofax0a Ha MOTPeOUTENsT U CaMO Cpelly NpefcTaBsHe Ha KacoBaTa Oenexka.lapaHumoHHOTO
o0cCIy>KBaHe ce ChCTOM B 3aMsIHa Ha AepeKTHUTE yactu.Hacrodiara rapaHnys He € BalufHa KOTaTO anapaTsT Ce U3M0I3Ba
10 HA4NH, HeChbOTBETCTBAIIl Ha CTaH[japTa 32 paboTa ¢ Hero, KakTo U B CIIyvail Ha IeTH, HAHECEH! OT HEOTOPU3NPaHU JINIA,
WK BCJIEJICTBUE HA MPOSIBEHA HEOPEXKHOCT OT CTpaHa NOTpeOuTesl.

TapannusaTa He MOKPYUBA IETH, IPOU3TEKIN BCIECTBYAE HAa TEXHNYECKa HEM3MIPAaBHOCT HA amapaTa.
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DA. GARANTI

Dette varktgj er dekket af en garantikontrakt for konstruktions- og materialefejl, som galder fra kgbsdatoen ved visning af

kassebonen. Garantien bestar i at udskifte de defekte dele. Garantien dakker ikke fejl opstaet som fglge af anvendelse, som ikke

overholder standarderne for apparatet, eller skader opstaet ved ikke autoriserede indgreb eller slgsethed fra brugerens side. Garantien

dakker ikke skader opstaet, fordi verktgjet har svigtet.

RO. GARANTIE

Acest aparat este garantat din punct de vedere contractual impotriva tuturor viciilor de constructie i de material, incepand de la

data vanzarii lui catre utilizator §i la simpla prezentare a bonului de casa. Garantia constd in fnlocuirea componentelor defecte.

Aceasta garantie nu se aplica in cazul exploatarii in alt mod decat cel recomandat de normele aparatului si nici in caz de stricaciuni

provocate de interventii neautorizate sau prin neglijenta cumparatorului.Garantia nu se aplica asupra pagbelor cauzate de o defectare

a aparatului.

RU. TAPAHTUA

[llaHHoe u3nenve obnajaet WMelolWel CUNYy KOHTPAKTa rapaHTUen, MOKPbIBAIOWLEA BCE BO3MOXHbIE AedeKTbl

N3roToBneHNA W MaTepuana. I'apaHTvm BCTynaeT B CMNy C AaTbl NPOAAXM U3 eNnA NONb30BaTENIO, 414 3TOM0 0CTATOYHO

COXPAHUTL N NPeabABUTH I'IOﬂy‘leHHbIVI B Kacce yek. lapaHTus 00643bIBa€T U3rOTOBUTENA 3aMEHUTb ﬂ.e(beKTHblE Yyactu

n3genua. B cnyyae He COOTBETCTBYOLWErO HOpMaM Mcnonb3oBaHUA mM3nenna, HeCaHKUMOHUPOBAHHOIO AEMOHTaXa

WAnM peMOHTa nnu He6pe»<Horo obpalieHns /J,ewcnsme rapaHTUK npekpalLaerca. rapaHTMﬂ He MOKpbIBaeT yu.Lep6a

BO3HUKLIEro B pe3ynbtate cboes B pabote n3genus.

TU. GARANTI

Bu arag, satig tarihinden itibaren, kullanicinin sadece vezne alindisini sunmasiyla tim uretim ve malzeme hatasina karsi garantilidir.

Garanti eksik olan kisimlart degistirmek i¢indir. Bu garanti aracin sartlarina uygun olmayan igleme durumunda, izin verilmeyen

kullanimlardan kaynaklanan hasarlarda veya alicinin istegi durumunda uygulanmaz. Garanti malzemenin bir eksikliginden meydana

gelen bir zararda uygulanmaz.

CS. ZARUKA

Pro tento nastroj plati smluvni zaruka na vSechny vyrobni a materialové vady od data prodeje uZzivateli a na zakladé predlozeni

pokladntho bloku. Zaruka spotiva ve vyméné vadngch tasti. Tato zaruka neplati v pripadé pouZiti pristroje, které neodpovida nor-

mam, ani v piipadé $kod zpusobenych nepovolenymi zdsahy nebo nedbalosti ze strany kupujictho. Zaruka se nevztahuje na skody

zpusobené zavadou néstroje.

SK. ZARUKA

Pre tento néstroj platf zmluvna zaruka na vSetky vyrobné a materialové chyby od datumu predaja uZzivatefovi a na zéklade predlozenia

pokladni¢ného bloku. Zaruka spotiva vo vymene chybnych asti. Tato zaruka neplati v pripade pouZitia pristroja, ktoré nezodpoveda

norméam, ani v pripade 8kdd sposobenych nepovolenymi zasahmi alebo nedbalostou zo strany kupujiceho. Zaruka sa nevztahuje na

Skody spdsobené poruchou nastroja

HE. n»nx

NYNYN-MMNKN N2 MNP Taxn DY ¥NNwnd NN 0 SNn,1mna X Mym Mp ™ 53 1an nnn ad mnns ndn nroady n

NYOM M2WNN T HY DY PR YV NMIPHR DIPNY DRNN 11RY 1WINI YN YW NIpna NdN NN ANINK DMpYn DpYNn adnn

bkl 7 Pn ’T‘ HY DY P Y NON NN NPINRD .ANPN DR MDY T HY 1N MIND

AR. Slpue

5 dp e <LutdB3lho agade sz e kloms dap cosd! 6! Uqu' Eeole p Lloog ] wlsdlossp sivmadl g w6l op Igadlp e Sspodn 83 gl ods o)
el soap e e Us Sledl xsgleal Solbadl st floteonldl i g dsobald Uols Dhoall 1 tsds 1 AJLW el Jlaozps gIS ool

idna Cu|uJ‘ sl <5~.Jﬁ Olpoa! W U 6}-’&’\&“ Jos e Op Jlae Ul 8l 45\—‘.9‘ Suaf 2 )st Jpae J&Jeﬁ o “Cub

HU. GARANCIA

Erre a szerszamra szerzGdéses garanciat vallalunk barmilyen gyartasi és anyaghiba felmeruilése esetére, a fogyasztd részére tortént

eladas napjatol szamitva, a pénztari blokk egyszerd felmutatasa ellenében. A garancia a hibas alkatrészek cseréjére terjed ki. Ez a

garancia nem érvényes, ha a készuléket nem rendeltetésszerlien hasznaltak, sem illetéktelen beavatkozasok, vagy a vasarlo hanyag-

saga okozta karok esetén. A garancia nem fedezi azokat a kérokat, melyeket a szerszam hibas miikodése okozott.

SL. GARANCIJA

To orodje je z garancijsko pogodbo zaStiteno proti vsem napakam v izdelavi in v sestavnem materialu od datuma prodaje naprej in

ta velja ob predlozitvi blagajniSkega ratuna . Garancija velja za zamenjavo delov z napako. Ta garancija ne velja za uporabo orodja,

ki ni v skladu z normami, predpisanimi za omenjeno orodje in za primere okvar, ki nastanejo zaradi nedovoljenih posegov na orodju

ali zaradi malomarnega rokovanja kupca. Garancija ne velja za $kodo, ki jo lahko povzroti okvara orodja.

ET. GARANTII :

See tooriist kuulub lepingu jargi garantiiremonti arvestades alates muumise paevast ja kassatSeki alusel kasutajale kdigi kon-

struktsiooni- ja materjalivigade puhul. Garantii seisneb defektsete osade valjavahetamises. See garantii ei kehti aparaadi normide

ebatavalise eiramise puhul ega ostja poolt keelatud viisil kasutamisest vdi hooletussejatmisest tulenevate kahjude korral. Garantii ei

kehti seadme defektidest pohjustatud kahjude puhul

LV. GARANTIJA :

Sis prietaisas yra uztikrinamas kaip itin geros kokybés, nuo jo pardavimo datos iki jo panaudojimo, ir jam yra suteikiamas garantinis

talonas. Garantijos metu galima pakeisti atsiradusius trumplalaikius gedimus. Si garantija netaikoma esant netinkamam naudojimui

ar nesilaikant reikiam Sio aparato vartojimo instrukcijy, tai pat patiam pirkéjui jj sugadinus. Garantija taip pat netaikoma, prietaisg

naudojant ne pagal paskirt] ir jj apgadinus

LT. GARANTIJA :

Sim darbarikam ir Ifguma noteikta garantija visiem defektiem, kas saistas ar konstrukciju un materialu, sakot ar pardoSanas datumu,

kad masTnu pardod lietotajam un vienkarSi uzradot kases ¢eku. Garantija iek]auj bojato daJu nomainu. ST garantija nav derTga, ja

aparats nav lietots saskana ar drosibas noteikumiem, ne gadijumos ja bojajumi raduSies nesankcionétas iejaukSanas gadijuma vai art

pircgja nolaidibas d&]. Garantija nav deriga , ja bojajumi radusies darbarika defekta del

HR. JAMSTVO

Ovaj alat ima ugovorno jamstvo u slu¢aju bilo kakvih nedostataka u konstrukciji i materijalu, od datuma prodaje korisniku uz jed-

nostavno predocenje ratuna. Jamstvo se sastoji u zamjeni neispravnih dijelova. Ovo se jamstvo ne primjenjuje u slu¢aju uporabe i

eksploatacije koja nije sukladna standardima uredaja, niti u slu€aju Stete uzrokovane neovlaStenim intervencijama ili nemarom kupca.

Jamstvo se ne primjenjuje na Stetu uzrokovanu nekim nedostatkom alata.
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